

精短消息

近日,乌海电业局信通处党支部购买了十九大报告、新党章手抄本,号召全体党员每月定量临摹,通过亲身“手写”,一笔一划学习十九大、新党章的内容,以达到深入理解、学懂弄通十九大报告精神。手抄本的出现,不仅引起党员的学习热情,还积极带动了身边的非党员职工,尤其是书法爱好者的兴趣。

马晓娟

近日,乌海电业局海南农电所对安全工器具进行专项隐患排查。该所除了定期开展安全工器具排查活动,还严格把好安全工器具配置关,配置或添置工器具时,统筹计划、定编配置、以旧换新;严格做好安全工器具存放工作,建立完善的安全工器具台帐,按不同类别、型号进行统一编号,按要求进行存放;规范管理,实行专人负责,认真做好日常检查和维护,及时更新管理台帐;定期做好安全工器具预防性试验,杜绝不合格安全工器具流入现场使用,全力确保安全生产的持续稳定。

曹红雁

近日,乌海电业局大用户管理处党支部组织全体党员、入党积极分子共计18人,精心组织开展了讲党课活动。通过开展“讲、看、考”系列活动,助推党课取得实效,进一步提高了该处党员干部党性、理论修养,明确了今后努力方向,以立足本职岗位,踏实工作,成为新时代弘扬正能量的好党员、好干部,以自身实际行动,带动全体广大职工群众,团结一心,凝心聚力,为全面完成该处各项工作任务目标努力奋斗。

徐金霞

一线故事:

“负责人”杨对红

全媒体实习记者 夏瑞婷 通讯员 邓然

企业的发展离不开青工的快速成长,以“活力之家”为主题的班组——乌海电业局信息通信处活力信息班就成长起了一位“负责人”杨对红。

负责吃苦耐劳。没有一项工作可以一蹴而就,大量的日常工作都需要有人去做繁琐枯燥的前期准备和基础工作。而杨对红就是班里的“工兵蚁”之一。就如我们普通的网络故障检修一样,大伙都喜欢做最后一步,给电脑填上IP地址,打开网页测试,搞定收工。而这只是网络检修工作流程十几步程序中的最后一项,更多的工作就是要穿梭于机房与办公室间检查交换设备,爬上钻下,检查主机箱、网卡、网线、墙插、hub、路由器等这些躲藏在办公室各个阴暗角落的网络设备。就这样时而猫腰、时而匍匐,直到用户顺利打开熟悉的主页。

负责注入活力。每天一进班门就开始笑,来早了就哈哈笑,迟到了就偷偷笑,那天真可爱的样子,让

人舍不得去训上一句。脖子一缩,小手一挥,一句“头发没干”就混过去了。独特的自我介绍绝对是语惊四座:“我叫杨对红,性别女,爱好男。‘社会你红姐,人美路子野’说的就是我。”数不清有多少杨对红语录早已成为我们班的流行语。

负责春查工作。乌海电业局最“新鲜”的一批工作负责人名单刚出炉,信息班就沸腾了!这名单中就有杨对红。一年来的快速成长,她从基础信息的了解、基本设备的认识,一点点学习、一次次实践,目前已经能够单独处理网络故障,成为能独挡一面的负责人。正值全局春查工作前一天,杨对红办理了她人生中第一张工作票。在纳林变的工作现场,杨对红面带微笑、有条不紊、“指手画脚”地指挥着一位“老员工”逐项完成机柜门眉的统计工作。

今后的工作中,杨对红还将成为更多工作现场的负责人,正是这样一批批快速成长的负责人不断为企业注入新鲜血液,推动企业快速发展。

退预收电费公告

以下为部分用户名单,全部名单请在“内蒙古晨报乌海新闻”公众号中查看



尊敬的电力客户:

您好!因我局开展电费账务清算工作,发现以下客户电费账户中有预收电费余额,请电力客户自本公告见报之日起90天内携带身份证及其有效证件、相关账务收据到海勃湾供电分局办理预收电费退费业务,并相互转告,给您带来不便敬请谅解。

乌海电业局海勃湾供电分局 2018年4月16日

Table with 12 columns: 序号, 用户名称, 户号, 用户名称, 户号, 用户名称, 户号, 用户名称, 户号, 用户名称, 户号, 用户名称, 户号. Lists names and IDs of users with pre-paid electricity fees.